
 

 

2ª ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE ATLETISMO 

Reuniram-se de forma presencial no dia 03 de junho de 2023, das 14h às 18h, na sala de reuniões 

da sede da Confederação Brasileira de Atletismo, situada em Bragança Paulista – SP, os membros 

efetivos do Conselho Fiscal da Confederação Brasileira de Atletismo, sra Michele de Souza e Sr 

Erivan Mota Carneiro e o membro suplente Isaias Albuquerque Batista, que assinam a lista de 

presença, atendendo ao que dispõe o Art. 60 do Estatuto Social. Justificaram sua ausência o Sr 

Marcos Aurélio Schemberger, membro efetivo, a Sra Thais Pfeifer de Lima e o Sr Daniel de 

Holanda Assis, membros suplentes. Participou como convidado o Sr.  Raphael Nagao Rabello, 

gerente administrativo e financeiro CBAT. A reunião teve a seguinte ordem do dia: A) Apreciação 

das contas do 1º trimestre de 2023; B) Assuntos Gerais. A) Apreciação das contas do 1º 

trimestre de 2023: Foi compartilhado com todos os membros do Conselho Fiscal no google drive 

e apresentado com uma semana de antecedência os balancetes mensais, a DRE, os índices de 

liquidez e o razão completo do período. Foi apresentado o comparativo entre o orçamento 

aprovado em assembleia e realizado após o fechamento do 1º trimestre de 2023. Discutiu-se o 

resultado do período, passando por todos os programas, projetos e fontes de receitas. Ficou 

evidenciado que todos os projetos estão sendo executados conforme planejado. Destacou-se o 

aumento percentual de execução dos programas de apoio, que foi apontado nas reuniões 

anteriores como ponto de atenção. A antecipação na compra de passagens, resultante da 

orientação das reuniões anteriores, resultou em economia significativa. As finanças do período 

foram verificadas, com uma análise vertical e horizontal das contas. Rubricas importantes foram 

verificadas detalhadamente, incluindo receitas (COB e Caixa) despesas financeiras, materiais 

esportivos e estoque. Todas as dúvidas foram devidamente esclarecidas. O período teve 

Superavit. O conselho analisou o Programa de Seleção Permanente e o Programa de Preparação 

Olímpica. Também foi realizada uma revisão dos processos financeiros, garantindo que o fluxo de 

aprovação esteja em conformidade com o estatuto da CBAt. Para facilitar a análise de todos os 

documentos, quantidade elevada de papel foi solicitado um usuário para consulta, similar ao 

utilizado pelos colaboradores no sistema Fluig, exclusivamente para fins de consulta, o que será 

analisado a possibilidade junto ao prestador de serviço. Foi realizada uma análise completa do 

contrato de patrocínio master e foram apresentadas sugestões para fortalecer a proposta de 

renovação. B) Assuntos Gerais: A presidente Michele recebeu um e-mail da presidência da CBAt 

solicitando a "revisão e ajuste da agenda de reuniões do Conselho Fiscal, para apresentação dos 

relatórios trimestrais com análise e parecer do Conselho Fiscal sobre as contas da CBAt, conforme 

exigência estatutária." O conselho definiu que a agenda para este ano foi definida e publicada 

desde a reunião final do exercício anterior, e está ajustada de acordo com os prazos para 

fechamento e auditoria das externas financeiras. Nada mais havendo a tratar e nenhum outro 

membro querendo fazer uso da palavra, a Presidente encerou a sessão. A presente ata foi 

instruída e assinada por todos e deverá ser registrada no competente Cartório de Registro de 

Títulos e Documentos e Civil de Pessoa Jurídica. NADA MAIS. 

 

Michele de Souza (CPF 932.377.079-53) 

 

Erivan Mota Carneiro (CPF 169.467.298-03) 

 

Isaias Albuquerque Batista (CPF 642.345.259-91) 

 

Bragança Paulista, 03 de junho de 2023. 
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